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Link: 323ª Reunião do Colegiado do Câmpus Florianópolis

Pauta da reunião
1) Aprovação da ata da 322ª Reunião do Colegiado do Câmpus Florianópolis:
2) Oferta de três cursos FIC a serem ministrados pelo DAELN, no segundo ciclo

do segundo semestre de 2023: Introdução ao Linux (30h); Eletrônica Básica
(40h) e Robótica Básica com Arduíno (40h);

3) Apreciação da inclusão da Língua Espanhola no Art 5º da RESOLUÇÃO N°
15, DE 5 DE JULHO DE 2023, que aprova a constituição do Núcleo Docente
Estruturante dos Cursos Técnicos - NDECT - do Câmpus Florianópolis do
IFSC.

4) Apreciação do novo PPC da Especialização em Mídias Integradas na
Educação;

5) Atualização do Regimento Interno do NEPE-DH (Núcleo de Estudos,
Pesquisa e Extensão em Direitos Humanos, Combate à Intolerância e todas
as Formas de Discriminação);

6) Início dos trabalhos para constituição de Grupo de Trabalho, quantitativo de
membros, para iniciar a revisão do regimento do campus Florianópolis
aprovado conforme RESOLUÇÃO CONSUP Nº 33 DE 21 DE AGOSTO DE
2023;

7) Designação do Laboratório de Aplicativos Meteorológicos, sala D-011, em
Homenagem ao Prof. Marcos Antônio Viana Nascimento, ex-professor do
campus e do curso técnico de Meteorologia, falecido em 17/08/2022;

8) Contratação de Fundação de Apoio FEESC;
Abertura da reunião: O presidente do Colegiado, diretor Zízimo Moreira Filho,
deu as boas vindas aos membros e iniciou a reunião às 14:05. A reunião começou
com o quorum mínimo, 50% + 1, conforme o art. 23 do Regimento do Colegiado.
Informes: Antes de iniciar com a discussão dos pontos de pautas, o presidente
Zízimo Moreira Filho colocou a pauta enviada na convocação sobre a apreciação
e questionou se algum conselheiro gostaria de fazer alguma observação. Com isso,
o conselheiro docente Adriano Nezello Schneider Pizzatto Heis solicitou a
inversão de pontos da pauta (item 7 ser adiantado) e a retirada dos pontos dois,
três, quatro, e oito por falta de documentação. Encaminhamento: Após discussões
todos votaram para que se mantivessem os pontos, exceto o conselheiro Adriano.
O ponto 5 passa a ser o ponto 2, o ponto 7 passa para o ponto 3. Com isso, o
presidente Zízimo deu início às discussões dos pontos de pauta enviados na
convocação da reunião com a seguinte ordem: Aprovação da ata da 322ª Reunião
do Colegiado do Câmpus Florianópolis:

1. Aprovação da ata da 322ª Reunião do Colegiado do Câmpus Florianópolis:

https://www.youtube.com/watch?v=qdlhrNrRSMk&t=279s


MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
COLEGIADO DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS

2. Atualização do Regimento Interno do NEPE-DH (Núcleo de Estudos,
Pesquisa e Extensão em Direitos Humanos, Combate à Intolerância e todas
as Formas de Discriminação);

3. Designação do Laboratório de Aplicativos Meteorológicos, sala D-011, em
Homenagem ao Prof. Marcos Antônio Viana Nascimento, ex-professor do
campus e do curso técnico de Meteorologia, falecido em 17/08/2022;

4. Oferta de três cursos FIC a serem ministrados pelo DAELN, no segundo ciclo
do segundo semestre de 2023: Introdução ao Linux (30h); Eletrônica Básica
(40h) e Robótica Básica com Arduíno (40h);

5. Apreciação da inclusão da Língua Espanhola no Art 5º da RESOLUÇÃO N°
15, DE 5 DE JULHO DE 2023, que aprova a constituição do Núcleo Docente
Estruturante dos Cursos Técnicos - NDECT - do Câmpus Florianópolis do
IFSC;

6. Apreciação do novo PPC da Especialização em Mídias Integradas na
Educação;

7. Início dos trabalhos para constituição de Grupo de Trabalho, quantitativo de
membros, para iniciar a revisão do regimento do campus Florianópolis
aprovado conforme RESOLUÇÃO CONSUP Nº 33 DE 21 DE AGOSTO DE
2023;

8. Apreciação para Contratação de Fundação de Apoio FEESC;

Primeiro ponto: Aprovação da ata da 322ª Reunião do Colegiado do Câmpus
Florianópolis. O diretor Zízimo perguntou se havia alguma objeção quanto à
escrita da ata. Encaminhamento: Foi aprovada a ata da 321ª reunião de colegiado
do câmpus, com uma abstenção.
Segundo ponto: Atualização do Regimento Interno do NEPE-DH (Núcleo de
Estudos, Pesquisa e Extensão em Direitos Humanos, Combate à Intolerância
e todas as Formas de Discriminação). O diretor Zízimo passou para o
conselheiro Rogerio Versage que explanou brevemente sobre o assunto
repassando a palavra para a professora Karine Pereira Goss, membro do NEPE,
que explicou com mais detalhes as modificações no Regimento. A conselheira
Paula Borges Monteiro ressaltou a importância do núcleo e questionou sobre as
indicações para composição do NEPE. Com isso, o presidente Zízimo passou para
o regime de votação. Encaminhamento: Por unanimidade, foi aprovada a
atualização do Regimento Interno do NEPE-DH (Núcleo de Estudos, Pesquisa e
Extensão em Direitos Humanos, Combate à Intolerância e todas as Formas de
Discriminação).
Terceiro ponto: Designação do Laboratório de Aplicativos Meteorológicos,
sala D-011, em Homenagem ao Prof. Marcos Antônio Viana Nascimento,
ex-professor do campus e do curso técnico de Meteorologia, falecido em
17/08/2022. O diretor Zízimo passou para o o professor Eduardo Beck, que fez a
leitura de uma carta homenageando o professor Marcos Antônio Viana Nascimento.
Logo após, o presidente Zízimo passou para o regime de votação.
Encaminhamento: Por unanimidade, foi aprovada a Designação do Laboratório de
Aplicativos Meteorológicos, sala D-011, em Homenagem ao Prof. Marcos Antônio
Viana Nascimento, ex-professor do campus e do curso técnico de Meteorologia,
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falecido em 17/08/2022. Para finalizar, o presidente do colegiado prestou sua
homenagem ao professor e amigo Marcos Antônio.
Quarto ponto: Oferta de três cursos FIC a serem ministrados pelo DAELN, no
segundo ciclo do segundo semestre de 2023: Introdução ao Linux (30h);
Eletrônica Básica (40h) e Robótica Básica com Arduíno (40h). Antes de passar
a palavra para a diretora de Ensino, o presidente Zízimo reforçou a observação
levantada pelo conselheiro Idney Silva Junior. Logo após o conselheiro Idney
solicitou a palavra e reforçou que o calendário de ingresso é aprovado no ano
anterior, ou seja, a questão do prazo não é justificativa para a oferta sem
apreciação do colegiado. Com isso, o presidente Zízimo passou para o regime de
votação. Encaminhamento: Por unanimidade, foi aprovada a apreciação das
resoluções ad referendum das oferta de três cursos FIC a serem ministrados pelo
DAELN, no segundo ciclo do segundo semestre de 2023: Introdução ao Linux
(30h); Eletrônica Básica (40h) e Robótica Básica com Arduíno (40h).
Quinto ponto: Apreciação da inclusão da Língua Espanhola no Art 5º da
RESOLUÇÃO N° 15, DE 5 DE JULHO DE 2023, que aprova a constituição do
Núcleo Docente Estruturante dos Cursos Técnicos - NDECT - do Câmpus
Florianópolis do IFSC. O presidente Zízimo passou a palavra para a diretora de
Ensino Paula Borges Monteiro que apresentou a Resolução que aprova a
constituição do Núcleo Docente Estruturante dos Cursos Técnicos - NDECT e que
os docentes de espanhol solicitaram a inclusão da língua espanhola, ao invés de
somente língua inglesa. O conselheiro Rogerio Versage sugeriu alterar para língua
estrangeira, ao invés de limitar as duas línguas. O conselheiro Idney Silva Junior
frisou a importância de se ouvir as partes e entender as necessidades delas. Com
isso, o presidente Zízimo passou para o regime de votação da proposição 1:
inclusão da língua espanhola, 3 votos. E depois da proposição 2: Alterando para
Língua Estrangeira, com 6 votos. Encaminhamento: Foi aprovada a proposição 2,
alterando para Língua Estrangeira, ao invés de Lingua Inglesa.
Sexto ponto: Apreciação do novo PPC da Especialização em Mídias
Integradas na Educação. O presidente Zízimo passou a palavra para conselheiro
Rogerio Versage que convidou o professor Amilcar, coordenador do curso, para
explanar sobre as alterações do PPC. Logo após a explanação, foi aberto para
sanar qualquer dúvida. Com isso, o presidente Zízimo passou para o regime de
votação por amostragem. Encaminhamento: Por unanimidade, foi aprovada a
apreciação do novo PPC da Especialização em Mídias Integradas na Educação.
Sétimo ponto: Início dos trabalhos para constituição de Grupo de Trabalho,
quantitativo de membros, para iniciar a revisão do regimento do campus
Florianópolis aprovado conforme RESOLUÇÃO CONSUP Nº 33 DE 21 DE
AGOSTO DE 2023. O presidente Zízimo explicou sobre a proposta e a proposição
é criar uma comissão preliminar para fazer um estudo e trazer uma fotografia de o
campus em relação ao que está previsto no novo Regimento, trazendo um estudo
preliminar. Essa comissão seria composta por dois membros do colegiado, dois
membros do conselho de gestão e um membro indicado pela direção. Os membros
indicados pelo Colegiado são os conselheiros Idney Silva Junior e Adriano
Nezello Schneider Pizzatto Heis, o estudo será apresentado na reunião do
Colegiado do dia 14 de dezembro. Com isso, o presidente Zízimo passou para o
regime de votação por amostragem. Encaminhamento: Por unanimidade, foi
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aprovada a constituição de Grupo de Trabalho, quantitativo de membros, para
iniciar a revisão do regimento do campus Florianópolis.
Oitavo ponto: Apreciação da contratação de Fundação de Apoio FEESC. O
presidente Zízimo passou a palavra para a conselheira substituta Vanessa Grando
que apresentou a proposta, bem como as dúvidas que surgiram dos conselheiros.
Logo após a explanação e depois de ter respondido todas as perguntas dos
conselheiros, o presidente Zízimo passou para o regime de votação por
amostragem. Encaminhamento: Por unanimidade, foi aprovada a Apreciação da
contratação de Fundação de Apoio FEESC.
Informes: O presidente Zízimo explanou sobre a necessidade de um novo edital
para representação dos conselheiros discentes, pois há alguns discentes que não
estão comparecendo nas reuniões. A conselheira Cristiane Antunes Espindola
solicitou a palavra e explicou que os conselheiros discentes não estão vindo por
desistência. A proposição encaminhada é uma portaria com uma nova comissão
composta pela conselheira Cristiane Antunes Espindola, o conselheiro Adriano
Nezello Schneider Pizzatto Heis e o secretário Fábio Henrique Guimarães, que
dará o start para a abertura de um novo edital para candidatura dos discentes para
representação do colegiado e o prazo para a tomada de posse dos novos
representantes é na próxima reunião do colegiado, dia 19/10/2023. O conselheiro
Rogerio Versage fez a divulgação da 20ª Semana Nacional de Ciência e
Tecnologia, que ocorrerá entre os dias 23 a 25 de outubro. O conselheiro Idney
Silva Junior solicitou a palavra para expressar sua preocupação com algumas
discussões que estão sendo realizadas sobre os Registros Acadêmicos do campus
e das soluções que estão sendo tomadas sem ouvir os servidores
técnicos-administrativos. O conselheiro docente Samuel João da Silveira pediu a
palavra para atualizar o colegiado com relação ao caso do discente Moisés que
teve por duas vezes negada a solicitação pelo colegiado e foi levado ao SEPE, que
montou uma banca externa ao campus Florianópolis que deferiu o caso para o
aluno. Por fim, o presidente Zízimo encaminhou a composição das comissões do
colegiado. A comissão de Legislação, os conselheiros José de Pinho Alves Neto
e Rogério Versage, a comissão do Orçamento e Finanças, com os conselheiros
Daniel Dezan de Bona e Mariana Alvarenga e, por fim, a comissão Didático e
Pedagógica, os conselheiros Paula Borges Monteiro e Samuel Hammes Clasen.
Encerramento: Sem mais, o presidente agradeceu a presença de todos e deu
como encerrada a reunião às 16h55.






